Hírek a MBE legutóbbi közgyűléséről, jegyzőkönyvi álöltözetben. 

Az Álomszövő Pendula díszletei között ült össze egyesületünk néhány hűséges tagja. Még a nyár végén született az egyesületi vezetőség/választmány döntése egy jelentős találkozás megszervezéséről, amelynek egyik fontos feladata lett volna a tisztújítás is. Több objektív tényező miatt mindez 2017-re tolódik át, amelynek tavaszán fontos lépéseket kell megtenni. A Debrecenbe szervezett közgyűlés ennek ellenére sem vallott kudarcot, mivel a kényszerűen megnyert idő alaposabbá teheti az egyébként is jelentőséggel bíró eseményt. A továbbiakban közreadjuk a november 5-én történtekről, (az ott készült hangfelvételeken alapuló) rövidített ismertetőt. 

 Egyesületi közgyűlés (2016 november 5. Debrecen, Vojtina Bábszínház, színházterem) 

Kezdés 11 órakor 

Megnyitó gondolatokat mondanak Asbóth Anikó, a Bábszínház igazgatónője és Szentirmai László egyesületi elnök. 

A jelenlévők létszáma nem teszi lehetővé a határozatképességet, ennek megfelelően a jelenlevők 2017 elejére (2017. április 22.), az év elejéhez egy közeli időpontra tesznek javaslatot. A jelenlévők kézfeltartással elfogadják a dátumot. 

 Az elnöki beszámoló a következő témákat érinti. 

· a MBE gazdálkodása, a gazdálkodás alapjait képező források felsorolása (MMA, NMI/NKA FePO, Taghleef, tagdíjak, egyéb … tagi kölcsön). A 2015. évi egyszerűsített pénzügyi beszámoló mellékletében fellelhető. 

· A MBE tevékenysége. 

·  találkozók, rendezvények, amelyben a Magyar Bábjátékos Egyesület kezdeményezőként vagy partnerként jelenik meg (Pedagógus Bábjátékos Találkozó, Templomi Bábjátékos Találkozó, Gyermekbábosok Országos Találkozója.)
· A Nemzeti Művelődési Intézettel közösen kialakított, 6 különböző ponton megrendezett szakmai képzés – beindítása, folyamatának lépései, reménybeli eredménye. 

· A MBE és a Pestújhelyi Közösségi Ház kapcsolata – a PeKH-ben képződött rögzített anyagok sorsa 

· Eger kérdése – meddig szervezhető ott az esemény, milyen megoldás keresendő, ha a több évtizedes állapot megváltozik. Anomáliák a rendezés körül. 

· A MBE „ismertsége” külső pontokon (MMA, EMMI, NKA, NMI, stb.) 

· A Magyar Bábjátékos Egyesület anyagi bázisának megteremtése. Pályázatok. 

· Pályázatok sorsa – BGA pályázat a határon túli anyanyelvi képzésre, hagyományőrzésre, identitás megtartására vonatkozóan 

· A közösségépítés vélhető irányai. A pedagógusok motiváltsága. 

· A 70 évet élt, sok névváltozáson átment Népművelési Intézet sorsa  

· A BÁBjátékOS újság sorsa
· A MBE határterületekre való kitekintésének sorsa (Gyógyító Báb konferencia, Mátyásné Füzi Csilla) 

· Országos Nevelési Konferencia 2016 Szeged – a drámapedagógia és a bábjáték megjelenése önálló szimpozionon. 

· A MBE előtt álló szakasz eljövendő feladatainak ellátására szerződők szükséges képességei - rendezvényfelelős, külső kapcsolatok felelőse, hír és tartalomfelelős, hálózatépítés, tagság bővítése, belső-külső képzések felelőse, szakmai táborok tartalmi kérdéseinek kidolgozása az Erzsébet tábor hálózatba való felajánlás céljával. 
· Arany Erzsébet gondolatai a Színbáb Egyesület elmúlt 30 évéről

· Pappné Győri Tünde előadása a hajdú-bihar megyei pedagógiai bábjáték helyzetéről és az amatőr bábcsoportok életéről az elmúlt 25 évben. 
· Impressziók a kecskeméti és a kolozsvári bábszínházi találkozókon látható előadásokról (Szentirmai L.). Útelágazás előtt van a szakma. Döntés előtt áll, hogy kié a bábszínpad? A bábué vagy a bábosé? Az igazi kérdés az, hogy ki ül a nézőtéren és annak mivel és milyen módon lehet és kell üzenni. A bábu egy olyan élettelen objektum, amit a bábos kelt életre, de semmi joga nincs arra hogy bármit is ellopjon előle e varázslatos vitalizáció közben és örvén. Az interaktivitás fogalmának kifejtetlensége miatt az előadások egy része nem tudja meghúzni a határvonalat a passzív (ennek ellenére rendkívül gyümölcsöző) befogadás és a fékét vesztett nézőtéri aktivitás között. Tapasztalat szerint a nézőtéri folyamat sokszor kezelhetetlenségbe torkollhat.  
· Bagi Márta, a Meseláda Bábegyüttes képviseletében beszámol  
· A budapesti Paraván Karaván című rendezvényről, illetve 
· részvétel az örményországi „Tumanyan Fairy Tales Day” Festival-on.
-szünet-
· Szabad társalgás az egyesület életében folyó történések kapcsán. A felszólalók egymás megnyilatkozásaihoz kötődve vagy attól teljesen eltérően témafelvetésekkel élnek, amelyre esetenként beleegyező, vagy indifferens, vagy éppen ellentétes megnyilatkozásokkal szembesülnek. Felvetődő témák voltak: 

· Szakmai kritikák a gyermekbábos találkozókon.  Panaszok és a panaszkodásra érkező válaszok – pro és kontra.

· Az Egri Országos Gyermekbábos Találkozón tapasztalt anomáliák – szakmai értékelés.  
· Újonnan bekapcsolódó bábozó pedagógusok tapasztalatai – szegedi friss diplomás beszámolója. Újabb, a bábjátékkal foglalkozó pedagógusok motiváltsága – motiváció az intézményvezető felől, belső motiváció. 

· Az egyesület működőképességével kapcsolatos meglátások. A debreceni (pozitív) példák. A MBE tevékenységének szűkös volta … Ütköztetve a „nem látványos” munkákkal. Egyezség alakul ki, hogy a tagok írjanak leveleket, kommunikáljanak más módon, de mindenképpen hatékonyan, hogy tavaszig tisztázódjék mi az, amit meg tudunk valósítani, mi az, amit meg kell valósítani és mi az, ami fölött eljárt az idő.
· Egyezség születik, hogy létrehozunk egy levelezésre alkalmas helyet. Ez a      magyarbabjatekosegyesulet csoport. (Ez a Magyar Bábjátékos Egyesület megújult levelezőrendszere.) A Google Csoportok a közösségi élmény továbbfejlesztése: lehetővé teszi, hogy internetes fórumokat és e-mailes csoportokat hozzon létre, valamint csatlakozzon ezekhez. A Csoportok segítségével dokumentumokat, képeket és naptármeghívásokat is megoszthat. (felvilágosítást lehet kérni vassabel@gmail.com)  
A közgyűlés azzal az elhatározással zárult, hogy a maradék időben, április 22-ig folyamatos és tartalmas kommunikációval előkészítjük a tisztújító közgyűlést. 

Sárospatak, 2016. december 13.  

Szentirmai László, s.k., elnök
